(=~)ebasto

Feel the drive

XXnakocTHble NnpeanyckoBble
nogorpeBartenu - oTonuTenu

Thermo Top Evo

PykoBoAcTBO NO yCTaHOBKE
Ha aBTOMOOMNK mMmoaenun
Suzuki Swift

HauuHasa ¢ 2011 mogenbHoro roga
(beH3uHOBbIE)

Tonbko ¢ NeBOCTOPOHHUM PacronoXeHNneM
pyns.

BHumaHue!

MpeaynpexaeHune:

HenpaBunbHass ycTaHOBKa wunu peMOHT obGopyaoBaHus "BebacTto" MoXxeT BbI3BaTb
BO3ropaHuMe WUNM NpUBECTU K BbiAeNeHUI0 CMepTenbHO SAO0BUTOrO okcupa yrnepopa. 3To
MOXeT BbI3BaTb TsKernble NOCNneaAcTBUsl, BNNOTh A0 CMepTefbHbIX.

[Ons yctaHOBKM U peMoOHTa ob6opyaoBaHus "BebacTo" HeobxoauMbl cneuuarnbHbie 3HaHUA U
obopyaoBaHuMe pAns nNofiyYyeHUsi KOTOpbIX crieayeT TMPOATU TexHu4Yeckoe obOy4eHwue,
nonb30oBaTbCA TeXHU4YecKom AOKYMeHTaLuemn, cneuunanbHbIM WHCTPYMEHTOM 7]
NPUHaNEeXHOCTAMM.

HUKOIOA He nbiTanTeCb yCTaHaBNMuUBaTb WM PeMOHTUpPOBaTb obopypoBaHue "Bebacto",
ecnu Bbl He npownu ycnewHo cooTBeTCTBylllee oOyvyeHuMe w/unu He pacnonaraeTe
HeoOxoguMon AOnNs  HaAanexawero NPOU3BOACTBa YKa3aHHbIX PpPaboT  TexHU4Yeckom
OOKYMeHTaLuuen, MHCTPYyMeHTaMU U NPUHaaNeXXHOCTAMM.

BCEIOA cnenyinTe MHCTPYKLMAM MO yCTaHOBKe U peMOHTY dupmbl "BebacTo", npexae Bcero
cneuuvanbHbIM NpeaynpeXxaeHNAM u Apyrum BbigesleHHbIM YKa3aHUsM.

®dupma "Bebacto" He nNpuMHMMaeT Ha ceb6s OTBETCTBEHHOCTb 3a HEUCNPaBHOCTU W
NOBpEeXAeHUs, npousowealumne BCleACTBME YCTAaHOBKM WMIIM  peMOHTa obOopyAoBaHuA
"BebacTo", npon3BeAeHHOro C OTKNOHEHNEM OT NPUBEAEHHbIX 34eCb YKa3aHUn.

DR_CH_No_300414



CopepxxaHue

1. [JdonyuleHHble mogmdmkaumm 2
2. BeepeHune 2
3. [lepeyeHb Heobxoammoro obopygoBaHUA ANs1 YCTAHOBKM 3
4. CneumanbHbIi UHCTPYMEHT 3
5. O6Lwme ykasaHusi K MOHTaxXy 4
6. PacnonoxeHuwe otonutens 4
7. OnektpoobopygoBaHue 5-13
8. MuHuTanmep, «3uma-netox», Tenectapt (AONOMHUTENbHAs onums) 14-15
9. [logrotoBka MecTa yCTaHOBKM Nogcbopka 1 yCTaHOBKA OTONUTENS 15-18
10. TonnuBHbLIA KOHTYP 19-22
11. 2KngKoCTHOM KOHTYpP 23-26
12. 3abop Bo3gyxa Ansi ropeHns 26-27
13. Beixnon 28-31
14. 3aBepLiarowimne paboTol 32
15. IHCTpyKumMs nons3oBaTtensi 33
16. LabnoH Tonnmeo3abopHuka 34

1. OonyweHHble Mmoaucpukaumm

MpounssoauTtenb Mopgenb ToproBas mapka UpeHT. Ne EC
Suzuki Swift NZ e4*2007/46*0155*...
Twn gBuratens Tonnuso MowHocTb, KBT Pa6ouunit 06beM, cm®
K12B BeHaunH 69 1242
YKasaHue

Bo3MOXHOCTb M npouenypa yCTaHOBKU NpeanyckoBoro nogorpesarens «Bebacto» Thermo
Top Evo Ha moaudukaumm aBtomobunsa Suzuki Swift, He ykazaHHble B NpuBeAeHHOW Bbille
Tabnuue u/unu He yaoBneTBOpAOLLME YCITOBUAM He onpeaensasiuchb.
Tem He MeHee, BO3MOXHOCTb YCTaAHOBKM Ha HUX NpeAnycKoBbIX nogorpeBartenen «BebacTto»
Thermo Top Evo He moxeT ObITb UCKITHOYEHA.

2. BBepeHue

HacTtosuwee PykoBoOcTBO MO YCTAHOBKE MMEET peKOMeHAaTENbHbIN XapaKkTep U OTHOCUTCSA K
aBToMobunam mogenu Suzuki Swift (gonyweHHble mogmdmrkaumm cm. Bbllwe) HaumMHasa ¢ 2011
mogernbHoro roga. lNMpegnonaraeTcs, YTO B KOHCTPYKLMIO aBTOMOBUNS He ObInn BHECEHbI Takue
TeXHUYEeCKMEe N3MeHeHns (B T.4. MyTEM YCTaHOBKWN AOMOMHUTENbHOro 06opyaoBaHus), KOTopble
MOrnu 6bl NOBNUATL HA ONUCAHHBIN HUXKE NOPAAO0K YyCTaHOBKWU. B npoTuBHOM cny4yae, B
3aBMCUMOCTUN OT MoAUMKaLMN N OCHALLEHUS, MOPAAO0K YCTAHOBKA MOXET OTNnM4aTbCcs OT
ONMCaHHOro B Hactosiwem PykoBoacTee.
OnucaHue 3TanoB yCTaHOBKM B HacTosilem PykoBoacTBe npeacTtaBnsieT cobon, kak npaBuno, nx
rpaduyeckoe (hoTo) nsobpakeHne ¢ KOMMEHTaApPUAMU, PACMONOXKEHHBIMWN CTPOro CrieBa OT HUX.
Homepa [ononHUTENbHbIX KOMMOHEHTOB, NPMBEAEHHbIE B KOMMEHTaAPUSAX N Kak MPaBUIo yKasdaHHbIX
CTpernkamm MOXHO HaWTK B pasaerne «nepevyeHb HeobxoaMMOoro Ansi YCTaHOBKMY.
HacTtosiiee PyKkoBOACTBO He MOXET $BMSATbCA OCHOBAHMEM ANSA NPeabsBNEeHUs Kakux-nmbo
rapaHTUNHbBIX NPETEH3UN.
BHe 3aBucumocTn ot mogmdmKaumMm U OCHaleHNA obA3aTenbHbl K UCNoNHeHnto UHCTpyKuun
¢dmpmbl «Bebacto» no akcnnyatauuu, YCTaHOBKe, OOCMYXWBaHMIO U  PEMOHTY
noporpeBatenen cepum Thermo Top, a Takke oOLleTeXHUYECKME npaBuna MU YyKasaHus
npoussoauTens aBTomoouns.

11.2011 2
MockBa



3. MepeyeHb HeOGXOAMMOro 060pyaOBaHNA ANA YCTaHOBKU

MpennyckoBoun nogorpeBartenb

Kon-Bo HanveHoBaHune NpoeHT. Ne
1 Thermo Top Evo 5, 6eH3nHoBbIe 1318019
nnm
1 | Thermo Top Evo 4, 6eH3VHOBbIN | 1318017
+
1 | YcraHoBouHbIN koMnnekT Suzuki Swift | 1316727A
nnm
1 | NlononHuTenbHble pacxodHbie MaTepuansi | cMm. n. 4
OpraHbl ynpaBneHus
Kon-Bo HanmeHoBaHune NpoeHT. Ne
1 ThermoCall 3, ynpaBneHvne ¢ nomoLLbo MOBUNbHOro TenedoHa 7100350
nnm
1 | Telestart T91, ynpaBnenue paboToi, o6paTHas cBs3b | 9028761
nnm
1 MuHuTanmep 1533 TpexnporpaMMmHbIA, C  HenocpenCTBEHHbLIM 1301122
3anyckom
nnm
1 | Taiimep MultiControl Car | 9029783

CneunanbHbIA UHCTPYMEHT

CTpybumHbl ans TpybonpoBOAOB OXIaXdaroLen KUOKOCTH

OuHamomeTpuyeckmi kntod 0,5 -10 Hm

4, HOHOHHMTeﬂbeIe pacxoaHble MaTepuanbl

HanmeHoBaHuve MoeHT Ne KonunyecTBo (W)
KpoHwTenH 1320494 1
KonbLo AMCTaHUMOHHOE YepHoe 1312785 1
MaTpy6OK XNOKOCTHOM 29938 1
-06pas3HbIf KPOHLUTENH 1320232 0,1
MoHTaxHas nnactmHa 9007918 0,2

11.2011 3
MockBa




5. O6wme yKkaszaHUA K MOHTaxXy

- MecTa, noaBep)KeHHble KOpPO3uK, Hanp. OTBEPCTUSI, MOKPbITb aHTUKOPPO3UAHBLIM CNIPEEM;
- LunaHrK, NpoBoda v kabenu 3akpennsaTb XOMyTaMu, Ha TPYLLUMXCS MECTax - 3alUTHBIM LUMAHIoOM;
- Ha OCTpbIX Kpasix caenaTb 3alUMTHble Hacagku (Hanp., U3 paspe3aHHoro LWaHra);

MpenBapuTenbHble paboTbi

- ypanuTb ¢ gybnukarta 3aBoackow Tabnuuku (BXOAWUT B CTaHAAPTHbIA YCTAHOBOYHBLIN KOMMEKT
nogorpesatenst) 0603Ha4YeHns BCEX rogoB, KPOME TEKYLLEro,

- yCTaHOBUTb AyOnukaT 3aBOACKON Tabnuykn B NMOAXOAALLEM (BUOHOM MpU OTKPbITUM MOTOPHOrO
oTCeka) mecTe.

- obecneunTb 3aWwmTy NOBEPXHOCTEN a/M ANS KOTOPbIX CYLLECTBYET pUCK ObiTb NOBPEXAEHHLIMU B
npouecce MoHTaxa. cnonb3oBaTth 3alUTHbIE HAKUOKW, MansipHbIA CKOTY U T.1.

B MmoTopHOM oTCeke aBTOMOOUNSA

- CHAATb KNEeMMy C akKymynatopHoun 6atapen, cHaTb AKB

- CHATb KOXYX ABuUratens

- CHATb BO3AYLUHbIA OUNLTP BMECTE C BO34yX03abOPHUKOM
- cbpocutb AaBreHne B XMAKOCTHOM KOHTYpe.

Haknentb MHAPOPMAaLMOHHYIO TabnnyKy

Ha ky3oBe aBTOMOGUNIA

- OTKPbITb KPbILIKY TONSIMBHOro 6aka, NpoBEHTUNMPOBaTh 6ak M CHOBA 3aKPbIThb KPbILLKY
- CHATb 3alMTy nog ABuraTenem.

- CHartb bamnep

B canoHe aBTOMOOUNA

- n3BneYyb GrokK KNMMaT-KOHTPOns

- CHATb 3agHee cuaeHbe

- CHSATb KPbILLKY TONIMBHOIO Hacoca, CHATb TOMMUBHbIA HAcoc (GeH3MHOBbLIN ABUraTenb)

Bpemsi Ha MOHTaX 060pYA0BaHNA 3aBUCUT OT OMbiTa YCTAHOBLUMKA, HANMUYMUA U COCTOSIHWS
WHCTpyMeHTa 1 06opyaoBaHus AN NPOBEAEHNS MOHTaXa a TakkKe KOMMIeKTaumm
yCTaHaBn1BaeMoro 060pyaoBaHus.

| Bpemst Ha MOHTax | 7.0- 7,5 H/ |

6. PacnonoxeHue oTonuTtens

1 PacnonoxeHue otonutens.

11.2011 4
MockBa



7. dnekTpoobopyaoBaHue

Py4Hoe ynpaBneHue KnumaTu4eckomn
yCTaHOBKOWM

® - KpacHbIN (rt) npoBopa ceveHvem 4° B
rHesge pene K1/87a

@ - YyepHbIl (SW) NpoBoz ceveHnem 42 B
rHe3ge pene K1/30

® - KpacHbI (rt) npoBop ceveHnem 42 B
rHesge pene K1/87a

@ - YyepHbIl (SW) NpoBoz ceveHnem 42 B
rHe3ge pene K1/30

3 MNMpepoxpaHutens F4 25A

4 Pene K1.

Ona knumaTt-KoHTpons

11.2011
MockBa

[ ] ®
rt/sw rt| gnfws
0,52 42 0,752
[
e
[I]FB Fa !
Y| bt
/1\ rt
Ise!sﬂ\wa ~ #
7 K1
\TJ85\“’3O
brl O
0.5 &/ 42
3

&

SW

A

0.52




® ®
v el @
o VA A
[I]F3 [I]F4 [ F5

Bce nogkntoyeHns ocyLecTBuTb B
COOTBETCTBUU C SMNEKTPUYECKON CXEMOWN.

YepHbii (sw) nposog @ n @ B rHe3ne
pene K1/30

YepHbint (sw) npoog @ 1 @ B rHesge
npegnoxpaxHutens F5.

KpacHbin (rt) npoBog @ B rHe3ge pene
K1/87a

5 MpepoxpaHutens F4 HomnHanom 25A
6 Pene K1

7 MNpepoxpanntens F5 HommMHanom 10A

11.2011 6
MockBa



Konopgka npegoxpaHuTtenen O6wwun nnoc
1 M-o6pasHbii KPOHLUTEWNH

2 bont M6x20, ranka

3 bont M5x16, wanba (2 wT)

4 Konopgka npegoxpaHutenen F 1-2

‘ == 1

1 O6wmn nntoc

2
KabenbHbIN XryTt TONMBHOIO Hacoca \
npoknaabiBaTb nosxe, BMecCTe C

TOMMUBOMNPOBOIOM, BOMb TOMSNBH.
KOMMYHVKaLMIA Nog AHWLLEM aBTOMOGKINA

O6wun MmuHyc Mpoxop xryta B canoH
1 O6wwmin MnHyc 1 WTaTHbIA Npoxod XryTa B canoH
11.2011 7

MockBa



1 2KryT npoBOOOB OT KOMNOOKN
npeaoxpaHuTenen MOTOPHOro oTceka
2 XKryT npoBogoOB CarloHHOW KOMo4KN
npegoxpaHuTenen n pene.

I'IpOBop,a COoeQNHNTb B COOTBETCTBUUN C
LuBetamMmu.

1 Konopgka npegoxpaHuTenemn B canoHe
2 Pene K1

3 Bont M5x20, auctaHuMoHHas wwarnba,
ravka, WTaTHOE OTBEPCTME.

11.2011 8
MockBa



AnekTpocxema (Py4yHoe ynpaBrneHue KnMmMaTu4yecKon yCTaHOBKOM)

Webasto ! Suzuki
i 30
i 15
I HG .
' —t — |
1Y2|[2¥ 5
DFz[I]F1 x2lw1 w22 sw[x1 | *
v ¥ | 1F4
[ | ,|7/ GR
mil ok ;
| sw/
. ge
v f 9 ,
br ® b :
®o— r/sw| rt| gniws | n A
’ 052 42 0,752 . 42 N
p o |
NVNVNVN L iy 2 | —
X10 Fs [IFa || g6 -y
Y w . LCI—L—CI—LCH!
T %I D, "A | we
86 BTrESTa | *\qﬂ/ﬁlGM ° e
* : - Ly |
t 7 K1 |
' 85 'y'30 .
gl '
br 0,52 .
b d 0.5° o | ©)
- ! ® ® 31
JlereHpa
O6opynoBaHue Webasto AnemMeHTbI aBTOMOOUNA Useta u
0603HaYeHus
HG Otolutens (TTC/E) | GR Pene moTopa BeHTUNgATOpa rt KpacHbin
X1 6-11 noniocHeI GM | MoTop BeHTUNATOpa SW | YepHblii
pasbem
X2 2-X NOMKOCHBIN WG Mpynna noGanqulx ws | Benbii
pasbeM COMPOTUBMEHUN
4-X NOMOCHbIN .
X10 0a3bEM F4 Mpepoxpanutens 30A br | KopnyHesbin
K1 Pene K1 ge | Xentbin
F1 Mpea-nb 20A gn | 3eneHbiv
F2 Mpea-nb 30A
F3 Mpea-nb 1A
F4 Mpeg-nb 25A BHumaHue! LiBeTa npoBoAoOB MOryT otnmyartbes!
11.2011 9

MockBa




@ KpacHbin (rt) nposog pene K1/87a
@ YepHbin (sw) nposog pene K1/30

3 2-X NOSIOCHbLIN WTEKEP MOTOpa
BEHTUNATOPA

4 YepHbii/ xenTbi (Sw/ge) NpoBoA K
MOTOpPY BEHTUNATOPA

5 YepHbin/xkenTtoii (sw/ge) nposog oT
npeaoxpaHuTens

11.2011
MockBa

10



AnekTpocxema (Knumar-KoHTponb)

Webasto Suzuki
30
15
:/ IF F
HG GR T v
& x2[w1 w22y 5%] X1 s | |
[ F2 [ F1 A
. y A (!\ — @
| M)GM
X T
— ge T swige T
0,52
rt/ws
rt/ws . rt/ws
rt/sw rt gné"\;";
T X
({1 3
Pl o o ° sw . | L !
0.5 tisw| rt| gniws @ 0.5 . X lij) GRr
0.5 4 0.75 - o | f) \I‘ \:)|
~AAA L TR - o Ttiws |
X10 F5 ®
IF3| [Fa s
L L— ] SW
/L | 05 G20[ A38437436 |
86 (874872 = ® ! \J;—J} ‘ INéV
Edlg_/m X i G20 [ W13y 14y 18]
\rszs;(so X
br v s
Q0,52 . WS
. 0b5r2 SwW
‘ o5 @ | £]G227 AlAT A A A
e N
4 S::’ A ‘:T:: KB "\.[\./.I/ -/ UK
& & ‘— 31
11.2011 11

MockBa




JlereHpa

O6opynoBaHue Webasto dnemeHTbI aBTOMOOUNA UseTa u
o0603Ha4YeHus
HG Otonutenb TT-Evo GM MoTop BeHTUNATOPA rt KpacHbin
6-T NONIOCHLIN Benbin
X1 GR Pene motopa BeHTMRSATOpa ws
pasbemM
X2 2-X NOMOCHbIN GRr Moaynb ynpaBnenus motopa sw YepHbli
pasbemM BEHTMNATOpA
X10 2-X MOSIOCHbIN = MpenoxpaHuTtens MoTopa br KopnyHeBbIn
pasbem BEHTUNIATOPA
K1 Pene K1 AIC V Bnok ynpasneHus knumar- gn 3eneHbin
KOHTpOnem
F1 Mpea-nb 20A G20 40-ka nontocHeIn pasbem A/C V ge Kentbin
F2 Mpea-nb 30A KB [MaHenb KNMMaT-KOHTPOS bl CuHun
F3 Mpea-nb 1A G227 | Wrekep KB
F4 Mpea-nb 25A UK MoTop BO3AYLIHOWM 3aCNOHKK
F5 Mpeg-ne 10A A 7-MV NONKOCHbIN WTekep UK X — MecCTO paspesa
OroneHHbIe NPOBOAAa U KOHTAKThI 3aM3onupoBaTthb!
BHumaHue! LiBeTa npoBoaoB MoryT otnu4yartbes!
11.2011 12

MockBa




1 2-X NONIOCHbIN WTEKep MOTOpa
BEHTUNATOpA

2 YepHbin/xkenTbii (Sw/ge) NpoBoA K
MOTOpPY BEHTUNATOPA

® KpacHbin (rt) npoeog K1/87a

@ YepHbin (sw) nposog K1/30

5 YepHbin/xenTtoii (Sw/ge) nposog ot
npegoxpaHuTens

1 KpacHbi/6enbiv (rt/ws) ot knemmbl 15
3ansonuposaTtb

@ YepHbin (Sw) nposof oT
npegoxpanntens F5 10A.

3 KpacHbin/6enbin (rt/ws) nposoa k
wrekepy G227 Pin 4.

4 Wrekep G227

® YepHbIn (Sw) nposog

® YepHbIn (Sw) nposog

7 KpacHbin/6enbin (rt/ws) nposoa ot
LUTATHOrO NpefoxpaHnTens
3ansonuposartb.

8 40-ka wTekepHbIn pasbem G20

9 KpacHblin/6enbi (rt/ws) npoBoa K
wrekepy G20, Pin 38.

1 KpacHbli/6enbin (rt/ws) npoog oT
Knemmbl 15.

2 KpacHbiin/6enbin (rt/ws) npoBoa K
pasbemy BO3AYLIHOW 3aCnOHKKN Pin 7.
3 LLTekep BO3AYLIHOW 3aCIOHKK, 7-MU
KOHTaKTHbIN.

® YepHbIi (sw) nposoa

11.2011
MockBa

13



8. OpraHbl ynpaBneHus

1 MuHuTanmep

Tenectapt (Onuums)

1 WraTtHbI 6onT
2 KpoHwTemnH
3 PecuBep

1 AHTEeHHa

11.2011
MockBa

14




Tonbko ana T1I00HTM

1 TemnepaTypHbIN gaTymK

9. Moacbopka, noaAroToBka mecra
YCTaHOBKM U yCTaHOBKa OTONUTENA.

1 Oteepctne @ 9,1 MM, 3aknagHas ravka.

1 OTBEepCTMA NS pa3meTKu
2 KpoHLwTenH
3 bonTt M6x20

11.2011
MockBa

15



1 Oteepctue @ 9,1 MM, 3aknagHas ravka.

1 Bont M6x30, warnba, ancTaHuMoHHas
warnba 10 mm (2 wT)

2 KpoHLwTenH

3 Bont M6x40, wanba, AucTaHUMOHHas
wamnba 10 mm, gucTaHUuoHHas wanbda 5
MM (2 W)

1 XKugkocTHble WTyuepa ¢ NOBOPOTOM Ha
90° (2 wT)
2 Camopes NMpwKMMHON NnactuHbl 5x15.

11.2011 16
MockBa



1 MoHTaxHbI camopes (4 wT)

A — naTpy6ok ¢ passopoTom Ha 180° @20
MM

B =240 mm
C =60 mm
D =150 mm
E =160 mm
F =100 mm
G =620 Mm

1 CoeanHUTENbHbIN LUTYLLEP C NOBOPOTOM
Ha 90° & 18x18 mMm (3 w.)

Bce camosaxumHble xomyTbl & 25 mm.

11.2011 17
MockBa



1 MoHTaxHbI camopes 5x13 (2 wT)

1 MoHTaxHbIM camopes 5x13 (2 wT)

1 >KryT npoBOAOB TOMSIMBHOIO Hacoca
2 OCHOBHOW XryT NPOBOAOB

11.2011
MockBa

18



10. TONNMBHbLIN KOHTYP.

OCTOPOXHO!
OTKpbITb KPbILLKY TOMAMBHOrO 6aka, NpoBeHTUNMpoBaTb 6ak U CHOBA 3aKPbITb KPbILLIKY.

BbiTekwee Tonnmeo cobpaTth B crneumanbHy EMKOCTb.

YcTaHaBnuBaTb TOMMMBHYK MarucTpanb U NPOBOAKY HEOOXOAMMO Tak, YTO Obl OHW GbiNM 3aLUMLLEHDBI OT
yLoapoB kamHen. [laxke ecnu He ykaszaHo, BCerga UCronb3ynTe KpenneHus TpybonpoBoaoB.
OGecneunTb 3aLLMTy TONMBOMNPOBOAA U SNEKTPUYECKOM NPOBOAKM OT OCTPbIX KPOMOK.

BHUMAHUE!

Mpoknagky TONAMBHON MarncTpanu n aNeKTpMYeckon NPOBOAKN HEOBXOAMMO BbINOMHATL B
COOTBETCTBUUN CO CXEMOW.

1 2 3] 4
1 Kopnyc pasbema ==

2 dukcupyrowmin yc E
— /E

3 lNMpoBoaa ToNAMBHOIO Hacoca
4 dukcupyroLas nraHka
5 KOHTaKTbl ' \E

CVHUI/KOPUYHEBLIN

1 KabenbHas cTskka

2 2KryT npoBOAOB TONMMBHOIO Hacoca

3 CoeguHuTenbHbIM NnaTpybok, xomyT & 10 (2
wr.)

4 TonnmMeonpoBoA

11.2011 19
MockBa



TonnMBonNpoBOA U XKryT NPOBOAOB
A03VPYHOLLEro Hacoca NPONoXUTb BAOMb
LUTaTHOW TONMMBHOW MarucTpanu nog
AHULLEEM aBTOMOBUS.

1 WWraTHbIM KaHan.

1 Pe3nHOBbIN XOMYT

2 TonnmBHbLIN Hacoc

3 WTaTHbIN OonT

4 KpenneHue Tpoca py4HOro TopMo3a

1 XKryT npoBOAOB TONMMBHOrO Hacoca,
pasbeM.

2 CoeguHuTenbHbIM NaTpybok, xomyT & 10
MM (2 W)

3 TonnueonpoBog

11.2011 20
MockBa



1 Kpbiwka TONAMBHOIO Hacoca
2 Navika M6, ons pasmMeTkn oTBEpPCTUS
3 OtBepctne @ 6 Mm

1 Tonnuneo3abopHMK
(wabnoH TonnuBo3abopHMKa B KOHLLE
NHCTPYKLMW)

1 CoeanHuTenNbHbIN NAaTPy6OK C NOBOPOTOM
Ha 90°.

2 Xomyt @10 mm

3 Tonnueonposoa

4 KpblLlLKa TONNUBHOIO Hacoca

5 Tonnmeo3abopHuk

6 XomyT & 9 MM

11.2011 21
MockBa



1 Tonnusonposog
2 KabenbHas cTspkka

1 CoeanHuTenbHbIN NaTpybok, xomyT & 10
MM
2 TonnueonpoBoOA OT TOMMBO3abopHMKa

11.2011 22
MockBa



11. XKWgKOCTHOM KOHTYP

BHUMAHUE!

BbiTekarowmn aHTndpus cobpaTb B cneumnanbHyo eMKOCTb.

LLnaHrn yctaHaBnuBatb 6€3 nepekpyyunBaHus, n3noma u Hatsra.

Obecneuntb HagexHoe 1 6esonacHoe KpenneHne BHOBb YCTaHABMMBAEMbIX KOMMOHEHTOB.
XOMYTbl Ha XXMAKOCTHBIX LUfaHrax 3aTaHyTb ¢ MOMeHTOM 2,0+0,5 Hm.

Cxema noakno4eHns XUaKoCTHOro KOHTYpa.

1 YepHoe gncTaHUNOHHOE KonbLo. Bce HeykasaHHble xoMyTbl & 25 mm. Bce coegmHUTENbBHbIE
wTyuepa c nosopotom Ha 90° & 18x18 MM, Bce HeykasdaHHble NpsiMble COeAMHUTENbHbIE WTyuepa &
18x20 Mmm.

11.2011 23
MockBa



#lmwml«.‘nw
TR0y

il

1 XKngkoctHon natpybok (A) ¢ pa3BOpPOTOM Ha
180° @20 mm.

XKryT 1 nepeHecTu ¢ no3nuumn 3 1 nepeHecTn
Ha no3uuuio 2.

2 lLtaTtHoe oTBepcTHE
3 bont M6x12, ranka, lUTaTHOE OTBEPCTUE
4 [-06pasHbIN KPOHLUTENH

1 Bont M6x25, warba, rarka.
2 XOMyT LMPKYNALUNMOHHOIo Hacoca
3 LMpKynsaLMOHHBIA Hacoc

11.2011 24
MockBa



1 XKryT npoBOAOB LMPKYNSALMOHHOIO Hacoca

1 KabenbHas cTsaxKa

1 «[opsiumii» naTpybok ¢ ABUraTenst Ha nevky
carnoHa

11.2011 25
MockBa



1 Wtyuep nedvkn canoHa
2 YepHoe agnctaHUMoHHOE KONbLo

12. 3a6op Bo3ayxa Ansi ropeHus

1 Tpy6ka 3abopa Bo3ayxa Ansi ropeHns
a=230

X - Heucnolb3dyemas cekuus.

11.2011
MockBa

26




1 NleBbIt NepeaHUn NOAKPbLINOK
2 OtBepctne @ 6 MM

1 dukeupyroLlas knunca Bo3ayxo3abopHoro
rIyLWnTens.

1 Tpy6ka 3abopa Bo3ayxa Ansi ropeHns
2 dukeupyrolas knunca
3 XomyT & 25 mm

11.2011
MockBa

27



13. Bbixnon

1 BbixnonHasi Tpybka (OCHOBHas YacTb) éf @Q

a =330 mm

2 BbixnonHas Tpybka (KkoHe4Has YacTb)
b =150 mm
X = Heucnonb3dyemas 4acTb a

1 MoHTaxkHas nnaHka A (U30rHyTb, Kak
nokasaHo Ha 0oT0)

1 MoHTaxHas nnaHka B (M30rHyTb, Kak
nokasaHo Ha ¢0TO)

11.2011 28
MockBa



1 Oteepctne @ 9,1 MM, 3aknagHas ravka.
2 OTtBepctne G 7 mm.

1 3awuTa gBuraTens
2 Ypansiemas 4yacTtb

1 Bont M6x20

2 bont M6x20, wanba 6onbLuoro gnameTpa
3 MoHTa)kHast nnaHka A

4 MoHTaxHas nnaHka B

11.2011 29
MockBa




1 BbIxnonHow raywmnTenb
2 MoHTa)kHaa nnactuHa A
3 bont M6x16, wanba

1 Cunoson xomyT
2 BbixnonHas Tpybka (OCHOBHasi 4acTb)

Tennosow 3a3op 2 1 3 Mexay BbIXITONHOW
Tpybkon 1 1 NOAKPLINIKOM AOMXKEH ObITb He
mMeHee 20 Mm.

11.2011 30
MockBa



1 bont M6x20, XoMyT, raika.

2 bont M6x20

3 CunoBon xomyT

4 BbixnonHas Tpybka, KoHe4YHas 4acTb.

1 BbixnonHas Tpybka (KoHeYHasi 4yacTb)

11.2011 31
MockBa



14. 3aBepiarouwime paboTbl.

BHUMAHME!

MNpoBepuTb eLle pa3 cobpaHHyto cxemy B 06paTHOM Nopsiake.

MpoBepuTb BCE COEANHEHNS, XOMYTbI U 3MEKTPUYECKNE NOOKITHOYEHNS.

3akpenuTb HENPUKPEMIEHHbIE LWaHrM 1 TpybonpoBoabi.

Mcnonb3oBaTb aHTU(PM3 pEKOMEHAOBAHHbBIN K 3KCNyaTaunm 3aBogoM U3roTOBUTENEM.
O6paboTaTb aHTUKOPPO3UIHLIM CPEACTBOM AETanun OTONUTENS, NOABEPXKEHHbIE KOPPO3UN.
( Tectyl 100K, Ne 111329)

- NopaknounTe kNnemmy AKB

- 3annTb aHTU(pKU3, peKOMEHAOBaHHbLIN K 3KCNyaTauum 3aBo4OM U3roTOBUTENEM
- Hactpoutb Tanmep

- HacTponTb KOHAMULIMOHEP UNN KITUMATPOHUK B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN
nonb3oBaTens.

- MpoBepuTb (PyHKUMOHMPOBaAHME OTONUTENSA B COOTBETCTBUM C UHCTPYKLUEN
nonb3oBaTens.

- 3anOoNIHUTb rapaHTUMHbLIA TarloH.

- O3HaKOMUTb BnagernbLa aBTOMOOUNA ¢ NpaBuiaMy 3KCnsyaTaumMm OTONUTENS.

11.2011 32
MockBa



15. UHCcTpyKUMA nonb3oBaTens.

MoxanyncTa, BNOXWUTE 3Ty CTPaHUYKY B UHCTPYKLMIO NOSb30BaTenNs.
MpumeyaHue.

Bpems paboTbl oTonuTensa A0MKHO NPUMEPHO PaBHATLCA BPEMEHW NOE3OKM.
Hanpumep.

Ecnu Bpemsi noe3gkn B 0AMH KOHEL, NpUMeEpPHO paBHO 20 MUHyTaMm, TO pekoMeHayemoe Bpemsi paboThbl
OTONUTENS AOIMKHO COCTaBMATh Tak ke He bonee 20 MUHYT.

Ecnun Ha Bawem aBToMobune yCTaHOBJ1€H NepeKr4vaTenb «3nma/lleTo», TO OH OOMKEH ObITb BKIOYEH
B COOTBETCTBUM C BpemeHeM roaa. B paHHOM crniyyae otTonutersb 6y/:|,eT BKIMKO4YaTb BEHTUNATOP
LITaTHOM CUCTEMbI OTOMSIEHUS 4SS Nogadvn Tensioro BO34yXa 31MOK " npoBeTpmMBaHUA NETOM.

MNpeaBapuTenbHblIe HACTPOMKM.
Mepep TeM Kak NOCTaBUT aBTOMOOWIb Ha CTOSIHKY.

1. YcraHoBUTb nogady Tennoro Bo3gyxa Ha
CTeKno

2. YcTaHoBUTL TemnepaTypy Ha MakCUMym
3. YcTtaHoBUTbL 1 CKOPOCTb BEHTUNATOPA

1. YcTaHoBUTbL Nogavy Tensoro Bo3ayxa Ha
CTEKIOo

2. YcTaHoBUTL TemnepaTypy Ha MakCuMym
3. YcTtaHoBUTL 2 nnu 3 ckopocTb
BEeHTUNATOpA

11.2011 33
MockBa



16. lLUa6noH TonnuBo3abopHMKa

(Ml

100mm

MaRstab 1:1

GréRe der Druckausgabe mit Mallinien vergleichen.
Zulassige Toleranz maximal 2%.

Druckereinstellungen auf ,randlos” bzw. ,Rander mini-
mieren“ und 100% von der normalen GréRe!
100mm

o -

11.2011 34
MockBa



